株式会社 G.B.K

本 社 〒 259-1125 神奈川県伊勢原市下平間 674 番地の 1

TEL 0463-96-5832

ホームページ:https://gb-k.jp/company/ メールアドレス:info@gb-K.jp

【設立】平成27年3月3日

【資本金】50千円

【役員】代表取締役 梶原 大

【役職員数】総人員 1名 うち文化財部門 1名

【文化財統括責任者】梶原 大

【埋蔵文化財調査士】該当者なし

【埋蔵文化財調査士補】該当者なし

【日本考古学協会会員】該当者なし

【日本文化財科学会会員】該当者なし

【日本旧石器学会会員】該当者なし

【学芸員】該当者なし

【一級土木施工管理技士】1名

【二級土木施工管理技士】1名

【測量士】0名

【測量士補】0名

【直前一年間の会社の総売上高】

会社の総売上高 266,587 千円 このうち文化財部門の売上高 266,587 千円 (令和6年3月1日~令和7年2月28日)

- 188 -

株式会社 G.B.K

【業務内容】

(1) 文化財部門の業務

主力業務:試掘調査・本格調査・発掘支援業務

(2) 文化財部門以外の業務

なし

【遺物整理スペース】神奈川県伊勢原市 60 ㎡ 神奈川県小田原市 53 ㎡

【遺物保管スペース】神奈川県伊勢原市 60 ㎡ 神奈川県小田原市 53 ㎡

【直前3年間(令和4年、令和5年、令和6年)の主な調査実績】 令和4年

・なし

令和5年

・なし

令和6年

・なし

- 189 -